



TÜRKİYE MİLLİ
OLİMPİYAT KOMİTESİ

TMOK HABERLER

2010 / 001
14 MAYIS 2010

www.olimpiyatkomitesi.org.tr tmokpr@olimpiyat.org.tr Faks : +90 212 661 34 20



EYOF TRABZON 2011 DENETLEME TOPLANTISI

23-30 Temmuz 2011 tarihleri arasında Trabzon'da gerçekleştirilecek 11. Avrupa Gençlik Olimpik Oyunları'nın hazırlıkları sürerken, Avrupa Olimpiyat Komiteleri Birliği (EOC) heyeti, Avrupa Spor Federasyonları ve Türk Spor Federasyonları teknik delegeler Trabzon'da incelemelerde bulundular.

EYOF Trabzon 2011 Koordinasyon Komitesi Başkanı Jozef Liba başkanlığındaki heyette koordinasyon komitesi üyesi Joseph Cassar ile oyunlardaki dokuz branşın altısının teknik delegeleri yer aldı. TMOK Genel Sekreteri Neşe Gündoğan ve Genel Sekreter Yardımcısı Nihat Usta'nın da eşlik ettiği heyetin programı 3-4 Mayıs tarihlerinde gerçekleşti.

Trabzon Valisi Dr. Recep Kızılcık, Belediye Başkanı Orhan Fevzi Gümrükçüoğlu ile de görüşen Jozef Liba başkanlığındaki heyet, teknik delegeler ve Trabzon 2011 EYOF sorumluları ile toplantılar yaptı.

Koordinasyon Komitesi Başkanı Jozef Liba ve teknik delegeler, olimpiyat köyü, 7 bin 500 kişilik spor salonu, atlamalı kuleli yüzme havuzu, 7 bin 200 kapasiteli atletizm sahası inşaatları ile öğrenci yurtlarında incelemelerde bulunup aldığı bilgilerden sonra düzenlenen basın toplantısında, 10 ay sonra yeniden geldikleri Trabzon'da çalışmaların seyrinden memnun olduklarını belirtti. Liba, "Her şey planlandığı gibi giderse EYOF tarihinin en yüksek standartlı organizasyonu Trabzon'da gerçekleştirilecek" dedi. Trabzon'da tarihi ve turistik yerleri de gezen Jozef Liba dünyaca ünlü Sümela Manastır'ını ziyaret ettikten sonra; "Trabzon'a gelecek sporcu ve ailelerinin dünya harikası bu manastır görmeden gideceklerini sanmıyorum. Bu nedenle organizasyon sırasında turizme yönelik düzenlemelerin de yapılacağını biliyor ve bunları destekliyoruz" diye konuştu.

Trabzon Valisi Dr. Recep Kızılcık da, 2011'in Trabzon ve Türkiye için daha büyük organizasyonlara talip olma bir referans olacağını vurgulayarak, "Devlet bu organizasyonun arkasındadır. Tepeden tırnağa her şey yerinde ve zamanında yapılacak, Trabzon bir dünya kenti olma yolunda eline geçirdiği bu fırsatı en iyi şekilde değerlendirecektir" dedi.

TMOK İLE İLGİLİ DERDEST DAVALAR

Üyelerimizin bilgi sahibi olmalarını sağlamak amacıyla TMOK aleyhine açılmış ve derdest olan davalar ile ilgili kısa bilgiler aşağıdadır:

1- Bakırköy 5. Sulh Hukuk Mahkemesi (2010/295E)

Konu: TMOK'ta olağanüstü seçimli genel kurul yapılması için 'Kayyum tayini' talebi... (Davacı: Erdoğan Arıpınar)

Ara Karar: 1. Kadıköy 4. Noterliği'nin 24/02/2010 tarih ve 14794 yevmiye nolu ihtarname ekinde gönderildiği belirtilen 130 üyeye ait dilekçelerin sıhhatinin tespit edilmesi açısından ilgililere ayrı ayrı meşruhatlı davetiye çıkarılarak dilekçedeki imzaların kendilerine ait olup olmadıkları hususunda beyanda bulunmalarının istenmesine, beyanda bulunmadıkları takdirde imzaların kendilerine ait olmadığı kabul edileceğinin şerh olarak düşünülmesine ve kendi verdikleri dilekçenin bir örneğinin de meşruhatlı davetiyeye eklenmesine, masrafin davacı vekili tarafından karşılanmasına;

2. Bu nedenle duruşmanın 22/06/2010 günü saat 11:10'a bırakılmasına karar verildi. 08/04/2010

2- Bakırköy 8. Sulh Hukuk Mahkemesi (2010/70 Değ İş)

Konu: TMOK'ta olağanüstü seçimli genel kurul yapılması için 'Kayyum tayini' talebi... (Davacı: İlyas Tunaoğlu)

Karar: Talebin reddine, 21/04/2010

3- Bakırköy 2. Asliye Hukuk Mahkemesi (2010/149E)

Konu: 28 Mart 2010 tarihinde yapılan olağan genel kurul toplantısında gündeme eklenen 8. madde hakkında verilen kararın iptali talebi...

(Davacı: Erdoğan Arıpınar)

Duruşma günü: 22/06/2010

4- İstanbul 4. Sulh Hukuk Mahkemesi (2010/201E)

Konu: Togay Bayatlı aleyhine 3 kuruş tutarında manevi tazminat talebi... (Davacı: Erdoğan Arıpınar)

Duruşma günü: 26/05/2010

Sayın üyelerimize duyurulur.

VOLEYBOL BAYAN MİLLİ TAKIMIMIZA LONDRA 2012 İÇİN FİNANSAL DESTEK

Bayan Voleybol Milli Takımımızın 2012 Londra Olimpiyat Oyunları hazırlıklarına yardımcı olmak amacıyla Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi'nin IOC Olimpik Dayanışma Takım Sporları Destek Programı'na yaptığı başvuru kabul edildi. Buna göre, Türkiye Voleybol Federasyonunca bildirilen üç şampiyonaya hazırlık için Olimpik Dayanışma Fonu'ndan 100.000.- USD finansal destek sağlanacak.



2010 SİNGAPUR GENÇLİK OLİMPİYAT OYUNLARI

14 - 26 Ağustos 2010 tarihleri arasında organize edilecek olan Singapore 2010 Gençlik Olimpiyat Oyunları'na (SYOG) katılma hakkı elde eden ve katılma potansiyeli bulunan sporcu, antrenör, yöneticilerin akreditasyon formları doldurularak Organizasyon Komitesi'ne iletildi. Türk sporcuların baraj yarışmalarına katılabilmeleri için şu ana kadar kano, bisiklet, yelken, atıcılık, masa tenisi ve cimnastik dallarında TMOK'un başvurusuyla Olimpik Dayanışma'dan 33.655.- \$'lık destek sağlandı. Önümüzdeki günlerde baraj yarışmalarına katılacak olan güreş, atletizm ve modern pentatlon dalları için de destek başvuruları Olimpik Dayanışma'ya iletilecek.

OLİMPİYAT VE SPOR PULLARI SERGİSİ

Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi ve Türkiye Filateli Dernekleri Federasyonu'nun birlikte düzenlediği 'Olimpiyat ve Spor Pulları Sergisi' 17-27 Mayıs 2010 tarihleri arasında Beyoğlu PTT Müzesi'nde düzenlenecek. Açılışı 17 Mayıs Pazartesi günü saat 17.00'de gerçekleştirilecek sergide ziyaretçileri bilgilendirmek üzere Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi Filateli ve Numuzmatik Komisyonu özel bir tanıtım broşürü bastırdı. **Sergi açılışına tüm TMOK üyeleri davetlidir**

TMOK OLİMPİYAT VE SPOR PULLARI SERGİSİ



17-27 MAYIS 2010

OLİMPİK GÜN ŞENLİKLERİ 12-13 HAZİRAN'DA



Uluslararası Olimpiyat Komitesi'nin 23 Haziran 1884'de Paris'te Sorbonne Üniversitesi'nde Baron Pierre de Coubertin tarafından kurulmasının

yıldönümü olan 'Olimpik Gün', 1987 yılından bu yana dünyadaki tüm Olimpiyat Komiteleri'nin düzenlediği etkinliklerle kutlanıyor. Her yaşta insanın bir araya gelerek spor yapma heyecanını yaşadığı Olimpik Gün, banışçı, sağlıklı toplumlar yetiştirebilmek için sporu her yerde insanlığın hizmetine sunmayı amaçlıyor.

Olimpik Gün Şenlikleri ülkemizde bu yıl 12-13 Haziran tarihlerinde dokuz kentte birden düzenlenecek. İstanbul, Ankara, İzmir, Adana, Gaziantep, Eskişehir, Bursa, Van ve Trabzon'daki etkinliklere on binlerin katılımı bekleniyor. Şenlikler 13 Haziran günü NTV tarafından beş saat süreyle canlı olarak yayınlanacak. Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi'nin tüm üyelerini buldukları illerde şenliklere katılıma davet ediyoruz.

SPOR KÜLTÜRÜ VE OLİMPİK EĞİTİM PROJESİ SUNUMLARI

Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi Kültür ve Olimpik Eğitim Komisyonu'nun 2006 yılından bu yana devam eden 'Spor Kültürü ve Olimpik Eğitim Projesi' sunumları hız kesmeden sürüyor. Sunumların sonuncusu 4-7 Mayıs 2010 tarihleri arasında, 2011 Avrupa Gençlik Olimpik Oyunları'na ev sahipliği yapacak Trabzon'da gerçekleştirildi.



3500 ilköğretim öğrencisinin katıldığı sunumların ilk gününde salonda sürpriz konuklar vardı. 2011 Trabzon Avrupa Gençlik Olimpik Oyunları'nın koordinasyon toplantısı için Trabzon'da bulunan Avrupa Olimpiyat Komiteleri Birliği (EOC) Koordinasyon Komisyonu üyeleri ile teknik delegeler sunumu büyük bir ilgi ile izlediler.

Söz konusu proje ile bugüne dek İstanbul başta olmak üzere toplam 15 ilde 200 bine yakın öğrenci spor kültürü, Olimpizm, olimpiyat oyunları, fair-play, sağlıklı beslenme ve çevre gibi konularda bilinçlendirildi.

ÜSO SPOR ŞENLİKLERİ BAŞLIYOR

Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi Ücretsiz Spor Okulları Komisyonu tarafından 1996 yılından beri yürütülmekte olan Ücretsiz Spor Okulları Projesi'nin geleneksel İstanbul ÜSO Spor Şenliği 29 Mayıs Cumartesi günü saat 11:00'de Burhan Felek 50.Yıl Spor Salonu'nda yapılacak. Eğlenceli atletizm yarışmaları ile voleybol ve basketbol karşılaşmalarından önce eğlence amaçlı gösteriler düzenlenecek.

Aynı şekilde, Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi Ücretsiz Spor Okulları Komisyonu'nun yaşanan deprem felaketinden sonra çocuklara rehabilitasyon amacıyla başlatılan proje de 10. yılına ulaştı. Söz konusu proje kapsamında bundan önce Sakarya il merkezinde gerçekleştirilen ÜSO Doğu Marmara Spor Şenliği bu yıl 22-23 Mayıs tarihleri arasında Karamürsel Atatürk Spor Salonu'nda yapılacak.